

# 「歐冲」轉投中甲貴州智誠

香港文匯報訊(記者潘志南)外流葡萄牙一年多的港足球員歐陽耀冲(歐冲),昨日正式公佈自己去向,他將會轉投中甲球隊貴州智誠,簽約三年。

「歐冲」上月乘葡萄牙聯賽歇冬返港休息,當時貴州智誠已在母公司的官方微博宣佈消息,但因仍有註冊手續未辦妥,「歐冲」一直未有正面回應。直至昨日「歐冲」的內地與香港經理人,特別會見記者,確認「歐冲」加盟貴州智誠。

「歐冲」表示獲得貴州智誠青睞,是因為其場法適合:「貴州智誠想

要一名10號位球員,節奏快速及多走位入楔,故我特別向吳偉超及梁振邦等具內地盪食經驗前輩取經,他們均表示,首要是做好自己,我亦希望可以獲得正選的同時,入球能有雙位數。我踢葡萄牙賽事,令自己強壯了,技術亦好了,有信心可以在中甲立足,之後再由中甲上中超,再外圍歐洲足壇。」

望增加重返港足機會

「歐冲」又表示:「轉戰中甲原本不在我外圍的計劃之內,但我已有兩年沒有入選港足,在葡乙始終較難讓(港足教練)金判坤留意我,代表港足是所有球員的榮譽,金錢並非我今次轉會的主要因素。」

「歐冲」希望,金判坤可以在貴州智誠開季前的熱身賽中看看他的進步,期待3月最後一場世界盃外圍賽作客卡塔爾,再度入選港足。

另外,港超球會元朗昨午宣佈,為增強球隊進攻能力,正式簽入巴西籍前鋒史提芬彭利拿。

歐陽耀冲(中)昨日正式公佈自己去向。潘志南攝

潘志南攝

# 南華誓三滅黃大仙

香港文匯報訊(記者潘志南)青英盃今晚8時假九龍灣公園上演分組賽B組賽事,由瀨天黃大仙迎戰南華;南華現時在B組戰罷一仗,暫未得分數,要爭取出線資格,今仗誓三滅黃大仙。



南華(中)今季第三次對黃大仙。資料圖片

## 今季兩勝對手

南華今季兩勝黃大仙,今仗與對手三度交鋒,球隊具有信心再報捷;然而教練米路卻指出對手近況表現進步,加上上仗打開勝利之門,士氣旺盛,鬥志頑強,今仗絕對不能小視對手。他特別提醒麾下隊員必須小心應戰,集中精神,做好本分,避免給對手有機可乘,而今已隊陷於苦戰。

上仗青英盃分組賽以1:0力挫夢想駿其在今季打開勝利之門的黃大仙,今仗有主力球員因停賽或避戰而缺陣,實力未見完整,但球隊仍會全力以赴,力逼對手,而教練招重文及潘文俊都表示已隊將會集中火力於後防線方面,今仗仍會繼續派遣過去較少落場的球員以及年輕球員上陣,給予他們更多的比賽機會。

# 連續3場「大三元」 格連太「勇」 搶蜂頭

昨日舉行的NBA常規賽,金州勇士主場以111:101擊敗夏洛特黃蜂的比賽中,勇士前鋒德拉蒙格連(格連)又有「大三元」演出,他已經連續3場比賽食出「大三元」,是勇士隊史第2位有此表現的球員。

格連此役交出13分、15個籃板及10次助攻成績,在此之前,勇士隊史只有湯姆高拉在1959到60年球季有過連續3場「大三元」表現。NBA最近1位連續3場「大三元」的球員是奧克拉荷馬雷霆的韋斯布魯克,他上季曾連續4場比賽演出「大三元」。至於近20季能夠連續三場錄得三雙統計的球員,除韋斯布魯

克外亦只有三人,分別是傑特、格蘭希爾和勒邦占士。

今仗直到比賽剩下5分34秒史提芬居里射入三分球,格連才終於拿到今仗的第10次助攻,完成「大三元」;格連賽後說:「天啊,這真的很難。當你開始想要大三元的時候,就變得不可能拿到了。」



史提芬居里(左)與林書豪拚搶。

## 「浪花兄弟」各獻30分

「浪花兄弟」史提芬居里與基利湯遜此役都為勇士攻下30分,斯貝治替補攻下15分,有傷在身的班頓魯殊正選打了18分鐘就攻下10分,聯手幫助勇士奪下主場開季17連勝,跨季連續35場常規賽主場取勝,今季成績則是32勝2負。

談到格連的表現,史提芬居里賽後說:「他現在有非常、非常高水準的表現,穩定性也爆錶,他能如此影響比賽勝負,真的非常神奇。」

勇士在第3節靠著一波18:4攻勢拉開15分差距,並在第4節開始後不久將優勢擴大到超過20分,儘管末節黃蜂沒有放棄,不過最終還是讓勇士以10分之差奪下勝利。

黃蜂方面,甘巴獲及謝利美林比同時射入22分,打正選的林書豪亦有13分進帳,可惜黃蜂仍阻不了4連敗的收場。

另外,這個賽季林書豪換了一個髮型,和以往的形象截然不同。在談到這個髮型的時候,林書豪說:「我媽媽一點都不喜歡這個,她說過我好幾次了,不過她會慢慢習慣的。」在被記者問及腳踝傷勢情況時,林書豪表示自己沒事,不會影響接下來的比賽。

香港文匯報記者 梁啟剛



## NBA常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
熱火	對	紐約人
魔術	對	溜馬
巫師	對	騎士
塞爾特人	對	活塞
網隊	對	速龍
木狼	對	金塊
鵝鶯	對	小牛
馬刺	對	爵士
太陽	對	黃蜂
雷霆	對	灰熊
拓荒者	對	快艇

## NBA常規賽周一賽果

騎士	122:100	速龍
76人	109:99	木狼
網隊	94:103	塞爾特人
活塞	115:89	魔術
熱火	103:100	溜馬
公鹿	98:123	馬刺
雷霆	104:116	帝王
爵士	91:93	火箭
拓荒者	78:91	灰熊
勇士	111:101	黃蜂

now678台8:00a.m.直播

now635台10:00a.m.直播

now678台11:00a.m.直播

註:直播時間以電視台公佈為準

# 伊古達拉言論受抨擊 怕變女同志 禁女兒打球

勇士小前鋒伊古達拉近期與前女友華頓因為女兒的撫養費用鬧上法院,據傳伊古達拉甚至禁止女兒打籃球,就怕她因為打籃球而成為女同志,此番言論一出也讓外界翻翻。

美國八卦網站《TMZ》昨日報道,伊古達拉與前女友因女兒的撫養費該如何給而鬧上法院,女方一開口就要求每個月5萬8千美元,理由是因為女兒是智商達151的天才兒童,要好好栽培,當然需要花這麼多錢。對此,伊古達拉的律師回擊,華頓像是個被寵壞的小孩,把他的當事人當作提款機。

此外,華頓當庭指控,伊古達拉禁止女兒打籃球,因為擔心女兒打籃球會變成女同志,並且指責伊古達拉沒良心,去年探視女兒的時數僅9小時,聖誕節連個問候的電話也沒有,甚至處處躲着她,能閃就閃。

消息一傳出,外界議論紛紛,尤其是伊古達拉「打籃球會變成女同志」的這番言論遭受抨擊,認為他想法帶有歧視。

伊古達拉上賽季因7戰4勝制的總決賽表現優異,協助勇士力克強敵克里夫蘭騎士奪總冠軍,伊古達拉也獲選總決賽MVP。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 傷退布里斯班賽 舒娃夏莉普

作為澳網的預演,布里斯班公開賽是不少球手銳意參加的賽事,然而女單好手俄羅斯的舒拉娃娃(舒娃)跟羅馬尼亞的夏莉普昨日分別以左前臂及左腿受傷為由宣佈退出。

據知「舒娃」本來有望衛冕布里斯班賽,為之後澳網奪取分數成為前4名種子,只是她直接跳過這項熱身賽,可能影響其澳網種子排名,有機會被波蘭代表拉雲絲卡踢出前4位。有指舒娃近日都沒有練習,到昨晨熱身時發現左前臂有點問題,繼而決定退出她的今年首項比賽。舒娃透過聲明表示:「我在日前訓練時令左前臂受傷,顧及到現在需要非常小心,迫於無奈下我只能選擇在澳網之前退出。」

事實上,過去一年舒娃屢受傷困擾,她已同因左前臂受傷退出去年的武漢公開賽,之後也未能參與羅傑斯盃、美網和中網等,證明其身體狀態一直未能

回復到最佳。此外,布里斯班賽的女單頭號種子夏莉普昨日亦宣佈因左腿受傷而退出,她和舒娃的空缺會由兩名資格賽落敗者頂上。

## 祖高域僅花51分鐘取勝

至於男單方面,塞爾維亞「一哥」祖高域為新球季輕鬆取得「開門紅」,他以周一的卡塔爾公開賽作為今年首戰,結果只花51分鐘,近乎不用抹汗下便以直落兩盤6:2戰勝德國球手布朗晉級。「一哥」賽前豪言來到多哈並非純為熱身,而是要來贏波,認真有霸氣。

反觀英國球手梅利則重視家人多於一切,他在周一表示妻子誕下首胎比拿澳網重要得多,寧可放棄爭標都不想錯過新生命降臨的時刻。

香港文匯報記者 鄺御龍



祖高域在比賽中。法新社

# 本地長跑好手 分享渣馬備戰心得

香港文匯報訊(記者郭正謙)一年一度的本地體壇盛事渣打香港馬拉松2016將於17日進行,吳輝揚、黎可基及黃子圖三名本地長跑好手,昨日出席記者會分享備戰心得,呼籲參賽者要注重休息及飲食,以最佳狀態出戰。

渣打馬拉松今年參賽人數再創新高,而於旺角鬧市的新路段亦令人期待,上年於「全馬」本地跑手排第三的黎可基表示,自己的備戰已經進入最後階段,目前最重要避免受傷及保持狀態,而對於新路段,這名本地長跑好手亦非常期待:「在鬧市中比賽相信會有更多市民沿途為我們打氣,跑手會更加投入,亦可給予參賽者新鮮感衝擊更佳成績,今年冬天不太寒冷,不過清涼的天氣仍有利跑手發揮,惟擔心高濕度會有一些影響。」而賽事今年獲國際田聯升格為金



吳輝揚(中)、黃子圖(左)及黎可基賽前接受訪問。公關提供

標賽事,黎可基認為更多世界級跑手參賽會更有盛事氣氛。而黎可基、香港華人馬拉松紀錄保持者吳輝揚及連續兩年於渣馬青年組十公里奪冠的黃子圖更帶同個人最具紀念價值的渣馬物件與傳媒分享,其中黎可基表示,這把印有「堅毅」二字的紙扇一直鼓勵自己遇到困難時不要放棄。

## 港男籃獲重獎



香港文匯報訊(記者潘志南)香港男子籃球代表隊昨奪得首屆粵港盃籃球國際賽冠軍,領隊莫耀強(前中)昨日頒發重獎5萬元獎金鼓勵隊員,亦聯同主席陳瑞在慶功宴上表示,希望隊員於9日舉行的港澳國際賽繼續捧盃。